

Astrologija nije nauka zato što u njoj ne postoji metod dokazivanja određenih pretpostavki, a nije ni teorija zato što u njoj uopšte ne postoji pitanje "zašto". Kada biste pitali zašto je odnos između planeta pod uglom od 120° pozitivan, a pod uglom od 90° negativan, niko ne bi znao šta da odgovori. To je bez ikakvog ozbiljnijeg obrazloženja (to da je 120° trećina od 360° nije jak argument – zašto bi trećina bila pozitivna, a četvrtina negativna) uvedeno u astrologiju, i svi astrolozi se drže te dogme zato što su svesni da ako krenu da dovode u pitanje ili da menjaju takva pravila igre, onda će cela astrologija postati besmislena, obična lakrdija. To je samo jedan primer, a što se ulazi dublje u njene tajne sve se više uvidja bezrazložnost ili teorijska neutemeljenost pojedinih pravila, koje su tako prerasle u dogme, s jedne strane, i sve veće bogatstvo pojedinačnih, neponovljivih određenja, koja važe samo za tu individuu, gde se onda zbog totalnog gubljenja veze sa inače nepouzdanin pravilima, vrlo često i lako sklizne u naivnu proizvoljnost.

Zbog svega toga je velika mana svih astrologa što pre nego što počnu da rade s ljudima ne kažu otvoreno: "U astrologiji ništa nije pouzdano. Postoje indicije da za tebe može da važi ovo što ću ja na svoj način videti u tvom horoskopu, ali uvek imaj na umu ono najvažnije. *TVOJA VOLJA I TVOJA SVEST SU DVA NAJMOĆNIJA GOSPODARA TVOG ŽIVOTA. NIKAD NEMOJ TO IZGUBITI IZ VIDA I BIĆEŠ SPOSOBAN DA SVE ONO NEGATIVNO ŠTO NEKO MOŽE DA PROČITA IZ TVOJIH PLANETA TRANSFORMIŠEŠ U POZITIVNO.*

*Na ovom seminaru će se učiti kako se to radi. Kada je nešto ezoterično to znači da je samo za odabrane ili za već upućene u neke tajne o tome. Drugim rečima ezoterična astrologija je astrologija Duha. Ne profana astrologija koja gleda ko će gde da se zaposli i kada će da se uda, nego koja u svakom položaju Planeta i njihovih aspekata vidi Bogom osmišljeno duhovno značenje kao putokaz ličnog razvoja. Učiće se:*

*DUHOVNA LOGIKA ZODIJAKA*

*DUHOVNI SMISAO PLANETA*

*DUHOVNO ZNAČENJE ASPEKATA*

*TRANSCEDENTNE PLANETE*

*ASTROLOŠKA ALHEMIJA*

*ENERGIJE PLANETA*

*Iako je seminar osmišljen kao inicijacija u tu drevnu nauku, a ne kao kompletna obuka iz te oblasti dobija se sertifikat. Važno je znati da u drevna vremena, kada se znanje prenosilo sa učitelja na učenika jedana na jedan, to znanje nije mogao da dobije svako, nego samo onaj za koga je bilo procenjeno da je dovoljno duhovno čist da neće da podlegne iskušenjima crne magije, odnosno negativnim predviđanjima i da je uznapredovao u duhovnom razvoju do te mere da može da razume tu Dinamiku Boga.*

*SEMINAR se održava subotom i nedeljom od 11 do 17h.*

*Cena je 80 E.*

*Prijavlivanje meilom ili putem telefona.*